Звіт про діяльність закладу в 2023-2024 н.р.
Перевідна педрада в умовах воєнного стану. 

Добігає кінця 2023-2024 навчальний рік.  
Рік надзвичайно складних випробувань для всіх освітян, тому  що  останні понад два роки ми живемо в умовах повномасштабної війни, яку жорстоко розпочали російські окупанти на нашій українській землі.
Проте, як завжди, у кінці травня, педагогічний колектив нашої школи зібрався на педагогічну  раду та звіт про діяльність закладу в 2023-2024 н.р.. Я рада привітати усіх вас на сьогоднішньому засіданні та побажати усім  плідної  роботи  з дотриманням вимог безпеки в умовах воєнного стану.
   На перевідній педагогічній раді традиційно розглядаються такі питання:
1. Перевід учнів у наступні класи.
2. Випуск учнів 12 класу зі школи. 
3. Пропозиції щодо нагородження учнів Похвальними листами та пропозиції про стипендіата міської ради на новий навчальний рік.
Але перед тим, як будуть звітуватися класні керівники та вихователі я б хотіла розповісти  вам про значущі події в житті нашої школи.  Всупереч складних умов, наш заклад здійснював освітній процес в очному режимі. На серпневій педагогічній раді  більш детально проаналізуємо навчальну-виховну роботу.
 Основним пріоритетом роботи нашого закладу та засіданнями, які я ставила перед собою сьогодні є збереження контингенту дітей, впровадження сучасних технологій навчання,  фінансування закладу в повному обсязі, піднесення іміджу нашої школи та створення безпечних умов для учнів та працівників. На серпневій педагогічній раді більш детально проаналізуємо навчально-виховну роботу, а зараз назву значущі події нашої школи за цей навчальний рік. 
З вересня місяця у нас потужно запрацював сайт школи, ми маємо свою сторінку у Фейсбуці. У нас 738 учасників нашого сайту. У соціальних мережах і на сайті школи висвітлюються  матеріали загальношкільних заходів, різноманітних онлайн-конкурсів, предметні тижні, батьківські збори, конференції. Усе це робить нашому закладу хорошу рекламу, про нас знають, нами цікавляться, нас рекомендують. Велика подяка  вчителю інформатики Галині Веліч за цю роботу.
2023-2024 навчальний рік розпочався з перевірки готовності школи до нового навчального року. З цією метою до нас завітала обласна комісія в складі заступника начальника відділу обласного управління освіти Лариса Роговська, інспектора ДСНС Олександра Лавренюка, начальника сектору ювенальної превенції Олена Павлюк, заступника начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Оксана Легкобит,  головний  державний інспектор відділу з питань безпеки праці Віталій Масловський, головний спеціаліст відділу з Цивільного Захисту міської ради Ольга Хлопенюк, начальник Комунального Управління відділу соціального розвитку закладів області Оксана Білоконь, які підписала Акт-прийому готовності   роботи школи до нового навчального року і дала високу оцінку підготовки нашого закладу до роботи. 
У цьому навчальному році педагоги школи перейшли на ведення шкільної документації в електронному варіанті. Ми це зробили! Ми це змогли! Вже завершується навчальний рік, як ми працюємо на платформі Едді та ведемо електронні журнали. Хочу нагадати, щоб закрити навчальний рік, в електронних журналах у 5-6 класах потрібно з усіх предметів проставити індекси формування основних умінь і навиків учнів.  
Протягом н. року потужно запрацювали 2 комп’ютерні класи. Педагоги
школи мали змогу проводити уроки, виховні заходи, а також робити і переглядати презентації з учнями з тих чи інших тем програмового матеріалу. 
В кожному класі були поставлені комп’ютери, а пізніше ноутбуки для покращення роботи педагогів. Це дало можливість нам іти в ногу з часом і допомогло вчителю урізноманітнити форми роботи на уроці і в позаурочний час.
Протягом цього навчального року, як ніколи, нашу школу відвідали представники влади міста, району та області. У нас побували: голова обласної ради Григорій Недопад з командою депутатів обласної ради, начальник освіти  та науки Волинської обласної ради Наталія Матвіюк з заступником начальника обласного управління Олексадром Ткачуком, юристом обласного управління, спеціалістом з обласного управління освіти  Ольгою Вахрушевою. Вони дали високу оцінку нашому закладу, приємно були вражені умовами перебування діток у школі та відношенням педагогів до особливих дітей. Питання, які були підняті під час робочих візитів високопосадовці гарантували нам всесторонню підтримку та   фінансування  нашого закладу. І на сьогодні, слід сказати , що слово вони дотримали. 
Неодноразово побували у нашій  школі і голова районної ради Віктор Хиць, заступник голови міської ради Ярослав Матвійчук, начальник військової райдержадміністрації Юрій Лобач, заступник начальника військової райдержадміністрації Ірина Ліщук, голова Оваднівської ОТГ Сергій Панасевич. Під час цих зустрічей неодноразово піднімалося питання набору учнів в школу та поповнення матеріально-технічної бази.
· Подарували нашій школі 6 планшетів для учнів 1-Б класу; 
· телевізор, яким облаштовано  хол 3 поверху;
· 10 ноутбуків для класних кімнат та кабінетів.
· обладнали і відкрити Клас безпеки, кімнату реабілітації, кімнату в укритті. 
Плануємо ще поставити ліжка в укритті для учнів 4-Б, 5 та 6 класів.
Провели  семінар для працівників ІРЦ нашого міста. Спеціалісти ІРЦ були приємно здивовані та були в захваті від побаченого.
16 травня  2024 року відбувся день відкритих дверей. 

Подано 6 заяв від батьків майбутніх учнів 1 класу з ООП, 
                  –  2 заяви з порушеннями слуху, 
в  інші класи  – 1 учень у 2 клас, 
                        –1 учень в 5-Б клас, 
                        –2 діток у 8 клас. 
Якщо ми випускаємо 6 учнів 12 класу. Набираємо на сьогоднішній день 12 учнів то у нас буде 103 учні при проектній потужності 104 учні. Над набором учнів ще продовжимо наполегливо працювати. Найкращу рекламу нашому закладу роблять батьки та наші учні і це є найцінніша оцінка нашій діяльності. Нещодавно до нас приїхав батько-переселенець з Бахмута нашої майбутньої учениці 1 класу, який знайомився з спеціальними закладами Волині, Львівщини та Рівненщини, порівнював з школами Києва, коли він вчився. Виклав свої думки та враження в Інстаграм і на усю Україну рекомендував нашу школу.
      


     
     Учениця 9 класу Коросташ Алла з вч. обр. м-ва Мазурук Ю.М. приймали участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку серед осіб з порушенням слуху України «Дітям потрібне життя» і зайняли почесне 1 місце, за що будуть нагородженні грамотою і цінним подарунком. 
Доброю традицією в нашій школі є здобуття призових місць у Всеукраїнських спартакіадах «Повір у себе». З гордістю хочеться відмітити, що четверо учнів нашої школи в цьому навчальному році  стали стипендіатами Президента України Володимира Зеленського  це Ляшук Софія, Боголюбська Ярославна, Чех Володимир, Краглик Сергій під керівництвом вчителя фізичної культури Миколи Шевчука.
Дякуємо вам М.М. за роботу, за рекламу нашого закладу. Приємно те, що учні нашої школи представляють  та прославляють Волинь на Всеукраїнських змаганнях. 
 Учні школи під керівництвом педагогів Беженар І.Л. та Веліч Г.В. взяли участь у конкурсі проектів креативних ідей учнівської молоді «Зробимо Волинь кращою! Крок до відновлення». Всі учасники конкурсу нагороджені цінними подарунками, сертифікатами, подяками. Наш проєкт  ввійшов в Збірник проєктів учасників V конкурсу креативних ідей  учнівської молоді Волині. Надалі будемо приймати участь у проектній діяльності, так як це є виклик сьогодення.

Усі педагоги, учні, батьки приймали активну участь у волонтерській та  
благодійній діяльності, донатили. Плели сітки, робили окопні свічки, плели браслети-обереги, малювали малюнки, передали солодощі та засоби гігієни, збирали кошти для наших воїнів. За зібрані кошти було придбано  необхідні  військові прилади для наших захисників. 
прилад для виявлення дронів -17.000грн.,
     зарядну  станцію  - 10.000  грн.,
     дрон - 14.400грн.,
     

Голова обласної ради Григорій Недопад подякував нашому колективу за    освітню, виховну, корекційно - реабілітаційну роботу з учнями з ООП, сумлінне виконання своїх обов’язків в такий складний для країни час, тримання на належному рівні іміджу нашого закладу, велику волонтерську діяльність та гуманітарну місію і нагородив колектив нашої школи пам’ятним гравертоном. Своєю сумлінною працею ми наближаємо Перемогу – сказав голова обласної ради.
У травні провели благодійний ярмарок, на якому зібрали 14 700  грн., за які купили дрон. Висловлюю велику подяку усім батькам, учням, педагогам, усім працівникам за участь у благодійному ярмарку на підтримку ЗСУ. Дякую за підтримку та віру в Збройні Сили України! Спільно наближаємо Перемогу! Допомагати фронту будемо до Перемоги!
Кожен місяць, тиждень у школі був тематичним, насиченим цікавими справами, заходами, змаганнями. Цей перелік можна продовжувати і продовжувати, але про це й напрямок роботи будуть звітуватися в серпні голови методичних об’єднань  на підсумковій педагогічній раді.
Крім освітньої та виховної роботи протягом року у школі було вирішено ще цілий ряд господарських питань: 
· це і благодійні допомоги з придбання фруктів, овочів, продуктів  харчування для покращення та здешевлення харчування учнів школи. Продукти харчування нам  безкоштовно надали  місцеві фермери, підприємці. Наша школа увійшла в перелік закладів, які попали у Всесвітню Продовольчу Програму  ООН,  які  забезпечили нас борошном, крупами, олією, макаронами на цілий рік.
· ліквідовано прорив водогону, в результаті якого було зменшено вологість  та цвіль в укритті;
· перекрито гараж і  дах теплиці;
· зроблено ремонт в укритті;
· проведено роботи з благоустрою території: косіння газонів, обрізка дерев, догляд за квітниками;
· налаштована та підсилена швидкість мережі Інтернет в результаті чого запрацювали телевізори.
·   Фінансування було проведено на належному рівні. Не дивлячись на складну фінансову ситуацію нам вистачило коштів на харчування, енергоносії, інші господарські питання. Вдалося зберегти доплати за роботу методичних об єднань, класне керівництво, перевірку зошитів, виплатили за НУШ в І семестрі.

Перед тим, як перейдемо до основного питання, я хочу подякувати кожному педагогові за творчість, розуміння, злагоджену роботу та побажати усім надалі міцно тримати освітній фронт.
В цьому році  нам залишилось тільки похвалити себе,
Адже ми зробили все, що було в наших силах.
І, повірте, цього більше, ніж достатньо, щоб гордитися зробленим.
 Це, як я сказала, лише деякі аспекти нашої роботи. Більш детальний аналіз усієї н-в роботи буде на серпневій педраді. 


А зараз слово для звіту про перевід учнів у наступні класи надається:
· класоводу 1-А класу Верко Л.О.,
· 1-Б класу Парньовій Л.С.,
· 2 класу Захаревич В.В., 
· 4-А класу Диньковській А.А.,
· 4-Б класу Ткачук О.В.,

· Рекламу закладу роблять учні та педагоги поч. класів. Переступивши поріг школи батьки наших майбутніх першокласників хочуть бачити учнів, фрагменти уроків, учн. зошити, портфоліо. І ніхто більше , як педагоги мають вміти презентувати свою роботу. Вселити батькам віру, що тільки в нашій школі їхнім дітям буде добре, тільки при педагогічному супроводі фахівців діти будуть розвиватися та навчатися. 

· 5 класу Беженар І.Л.,
· 6 класу Дацюк Л.А.,
· 7 класу Давидюк Г.Г.,
· 8 класу Терещук А.В.,
· 9 класу Мазурук Ю.М.,
· 10 класу Шевчук І.С.,
· 11 класу Хільчук Н.М.,

· Про випуск учнів 12 класу зі школи слово надається класному керівникові  Бойчук І.В.

Перейдемо до організаційних питань
· порядок з документацією;
· порядок у класах, спальнях, підготовка до ремонтних робіт;
· графік чергування;
· відпустки 
Дякую за увагу!
Все буде Україна!
Спільно наближаємо Перемогу!


